Viking

Rasenméher / Benzin/ MB 6.1 RH
Stiickliste (1/9): A - Lenker

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
0000 760 3801 | Benennung: Seilfihrung 1 1
0000 760 3800 |Benennung: * Seilfiihrung 1 1
TI: (77.2010)
0000 989 8100 |Benennung: Griffstlick 2 1
6100 703 3100 | Benennung: Kabelclip 3 2
6227 740 1900 | Benennung: Arretierung 4 1
6375 703 6620 | Benennung: Griff 5 2
6380 180 1110 | Benennung: Gaszug 6 1
6380 700 7040 |Benennung: Hebel Hohenverstellung 7 1
6380 700 7050 [ Benennung: Hebel Motorstopp 8 1
6380 700 7055 | Benennung: Hebel Fahrantrieb 9 1
6380 700 7512 | Benennung: Seilzug Fahrantrieb 10 1
6380 700 7525 | Benennung: Seilzug Motorstopp 11 1
6380 700 7522 | Benennung: * Seilzug Motorstopp 11 1
Bis. Masch. Nr.: 4 32 184 482
TI: (06.2010)
6380 700 7540 |Benennung: Seilzug Héhenverstellung 12 1
6380 700 9491 | Benennung: Lenker kpl. 13 1
6380 703 2206 | Benennung: Paneel 14 1
6227 716 6605 | Benennung: Klemmschale unten 15 1
6227 716 6600 | Benennung: Klemmschale oben 16 1
6380 768 0500 | Benennung: Réandelmutter 17 1
9027 068 1380 | Benennung: Flachrundschraube M6x35 18 2
9027 068 3120 | Benennung: Flachrundschraube M12x80 19 1
9045 318 1450 | Benennung: Zylinderschraube M6x60 20 1
9039 488 0984 | Benennung: Schneidschraube M5x16 (6 - 7 Nm) 21 1
9075 478 4117 | Benennung: * Zylinderschraube IS D5x16 21 1
TI: (77.2010)
9212 260 0900 | Benennung: Sechskantmutter M6 22 3
9291 020 0140 | Benennung: Scheibe 6,4 23 2
9291 020 0220 | Benennung: Scheibe 13 24 2
6380 967 4412 | Benennung: Aufkleber 25 1
6380 967 4411 | Benennung: * Aufkleber 100 1

Bis. Masch. Nr.: 4 32 184 482
TI: (06.2010)

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking
Rasenméher / Benzin/MB 6.1 RH

Stiickliste (1/9): A - Lenker

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking

Rasenméher / Benzin/ MB 6.1 RH
Stiickliste (2/9): B - Rahmen

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
6380 700 7200 | Benennung: Seitenblech rechts 1 1
6380 700 7205 | Benennung: Seitenblech links 2 1
6380 703 5111 | Benennung: Zugfeder 3 1
6380 703 6401 | Benennung: Druckfeder 4 1
6380 703 6700 | Benennung: Hebel 5 1
6380 706 0709 [ Benennung: Abdeckung 6 1
6380 706 0707 | Benennung: * Abdeckung 6 1

Bis. Masch. Nr.: 4 32 184 482

TI: (06.2010)
6380 706 0712 | Benennung: Abdeckung rechts 7 1
6380 706 0718 | Benennung: Abdeckung links 8 1
6380 706 0717 | Benennung: * Abdeckung links 8 1

Bis. Masch. Nr.: 4 31 932 152

TI: (20.2009)
6380 706 5801 | Benennung: Schiirze 9 1
6380 760 4210 | Benennung: Konsole 10 1
6380 763 0400 | Benennung: Blgel 11 1
6380 763 2301 | Benennung: Arretierbolzen 12 1
9008 318 0960 | Benennung: Sechskantschraube M5x12 13 1
9008 318 1320 | Benennung: Sechskantschraube M6x20 (4 - 6 Nm) 14 4
9008 318 1800 | Benennung: Sechskantschraube M8x20 15 6
9008 318 1830 | Benennung: Schraube M8x25 16 3
9104 003 5010 | Benennung: Schneidschraube P6x40 17 1
9104 007 4289 | Benennung: Schneidschraube P5x20 (1 - 2 Nm) 18 1
9104 007 4290 | Benennung: * Schneidschraube P5x20 (1 - 2 Nm) 18 1

TI: (19.2008)
9212 260 0705 | Benennung: Sechskantmutter M5 19 1
9212 260 1100 | Benennung: Sechskantmutter M8 20 9
9286 929 0060 | Benennung: Aufsteckmutter 60x3,5x15 21 1
9307 021 0140 | Benennung: Scheibe 6,4 22 5
9307 021 0180 | Benennung: Scheibe 8,4 23 3
9380 620 2730 | Benennung: Spannstift 5x36 24 1
6380 967 0120 | Benennung: Typenschild MB 6.1 RH 25 1
0000 967 3679 [ Benennung: Warnhinweis 26 1
6002 967 3400 | Benennung: Aufkleber 27 1

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking
Rasenméher / Benzin / MB 6.1 RH
Stiickliste (2/9): B - Rahmen

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking

Rasenméher / Benzin / MB 6.1 RH
Stiickliste (3/9): C - Gehéduse, Rad vorne

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
6380 700 0420 | Benennung: Rad 250 1 1
6380 700 8525 | Benennung: Gehause 2 1
6375 704 0310 | Benennung: Radkappe 3 1
6380 706 2801 | Benennung: Blgel 4 1
6380 706 8111 | Benennung: Schutz rechts 5 1
6380 706 8116 | Benennung: Schutz links 6 1
6380 760 6202 | Benennung: Schiirze 7 1
6380 760 9390 | Benennung: Gabelarm kpl. 8 1
6380 763 0701 | Benennung: Distanzhilse 9 1
6380 780 2101 | Benennung: Radgabel 10 1
9008 319 1930 | Benennung: Sechskantschraube M8x45 (20 - 25 Nm) 12 2
9027 068 1372 | Benennung: Flachrundschraube M6x30 (8 - 10 Nm) 13 3
9210 261 1400 | Benennung: Sechskantmutter M12 (35 - 40 Nm) 14 4
9212 260 1100 | Benennung: Sechskantmutter M8 15 2
9216 261 1100 | Benennung: Sechskantmutter M8 (38 - 42 Nm) 16 1
9291 020 0220 | Benennung: Scheibe 13 17 2
9296 021 1591 | Benennung: Passscheibe 15x21x1 18 1
9307 021 0180 | Benennung: Scheibe 8,4 19 2
9396 021 3800 | Benennung: Klappsplint 8x50 20 2
9503 003 5290 | Benennung: Kugellager 6002-2RS 21 2
9794 003 1816 | Benennung: Schmiernippel 22 1
9291 020 0180 | Benennung: Scheibe 8,4 23 2
9460 624 4030 | Benennung: Sicherungsscheibe 8,4 24 2
9212 260 0900 | Benennung: Sechskantmutter M6 (7 - 9 Nm) 25 3
9307 010 0140 | Benennung: Scheibe 6,4 26 3
6380 703 7040 [ Benennung: Winkel 27 2

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking

Rasenméher / Benzin / MB 6.1 RH
Stiickliste (3/9): C - Gehéduse, Rad vorne

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking
Rasenméher / Benzin / MB 6.1 RH
Stiickliste (4/9): C1 - Gehause, Rad vorne (f. dltere Bauart)

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl

6380 700 8515 | Benennung: * Gehause 1 1
Bis. Masch. Nr.: 4 32 184 482
TI: (06.2010)

6380 706 2800 | Benennung: * Bligel 2 1
Bis. Masch. Nr.: 4 32 184 482
TI: (06.2010)

6380 706 8110 | Benennung: * Schutz rechts 3 1
Bis. Masch. Nr.: 4 32 184 482
TI: (06.2010)

6380 706 8115 | Benennung: * Schutz links 4 1
Bis. Masch. Nr.: 4 32 184 482
TI: (06.2010)

6380 760 6200 | Benennung: * Schiirze 5 1
Bis. Masch. Nr.: 4 32 184 482
TI: (06.2010)

9027 068 1770 | Benennung: * Flachrundschraube M8x16 (8 - 10 Nm) 6 3
Bis. Masch. Nr.: 4 32 184 482
TI: (06.2010)

9212 260 1100 | Benennung: * Sechskantmutter M8 7 3
Bis. Masch. Nr.: 4 32 184 482
TI: (06.2010)

9291 020 0220 | Benennung: * Scheibe 13 8 2
Bis. Masch. Nr.: 4 32 184 482
TI: (06.2010)

9307 021 0180 | Benennung: * Scheibe 8,4 9 3
Bis. Masch. Nr.: 4 32 184 482
TI: (06.2010)

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking
Rasenméher / Benzin / MB 6.1 RH
Stiickliste (4/9): C1 - Gehause, Rad vorne (f. dltere Bauart)

A
o ri 1]

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking

Rasenméher / Benzin / MB 6.1 RH
Stiickliste (5/9): D - Motor, Messer

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
0000 082 0413 | Benennung: Abdeckung kpl. 1 1
6380 011 1820 | Benennung: B&S, Vier-Takt-Motor 126T02-0121-B1, 126T02-4121-B 2 1
6380 120 2700 | Benennung: Filtergehduse 3 1
6380 121 8800 | Benennung: Schlauch 4 1
6380 701 4100 | Benennung: Abstitzung 5 1
6380 702 0110 | Benennung: Messer 6 1
6380 708 3600 [ Benennung: Klemmscheibe 7 1
6380 760 2000 | Benennung: Messerbuchse 8 1
6380 967 3811 | Benennung: Typenbezeichnung MB 6 RH 9 1
9007 319 9035 | Benennung: Sechskantschraube 3/8"x21/2" Verklebt (LOCTITE 243 10 1
9008 318 1780 | Benennung: Sechskantschraube M8x16 (20 - 25 Nm) 11 3
9007 319 2010 | Benennung: Sechskantschraube M8x80 (20 - 30 Nm) 12 2
9104 003 0820 | Benennung: Schraube IS P4x30 13 2
9460 624 4030 | Benennung: Sicherungsscheibe 8,4 14 3
9460 624 4031 | Benennung: Sicherungsscheibe 10,5 15 1
9471 435 0861 | Benennung: Passfeder 4,76x4,76x30 16 1
6380 122 7100 | Benennung: Schraube 17 1
9007 319 2060 | Benennung: Sechskantschraube M8x110 (20 - 30 Nm) 18 1
9214 320 1105 | Benennung: Sichermutter M8 19 3
9291 020 0180 | Benennung: Scheibe 8,4 20 3

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking
Rasenméher / Benzin / MB 6.1 RH
Stiickliste (5/9): D - Motor, Messer

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking

Rasenméher / Benzin/ MB 6.1 RH
Stiickliste (6/9): E - Antrieb

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
0000 704 5800 | Benennung: Kettenschloss 1/2"x3/16" 1 1
6380 704 2110 | Benennung: Keilriemen 2 1
6380 640 0190 | Benennung: Getriebe kpl. 3 1
6380 640 0100 | Benennung: * Getriebe kpl. 3 1
TI: (57.2016)
6380 704 1030 | Benennung: Keilriemenscheibe 4 1
6380 704 1820 | Benennung: Bolzen 5 1
6380 704 5210 | Benennung: Spannrolle 6 3
6380 706 0820 | Benennung: Schutzhaube Oberteil 7 1
6380 706 0825 | Benennung: Schutzhaube Unterteil 8 1
6380 708 4520 | Benennung: Schenkelfeder 9 1
6380 764 3300 | Benennung: Platte 10 2
6380 780 0610 | Benennung: Rollenkette 11 1
9027 318 1280 | Benennung: Flachrundschraube M6x16 12 4
9132 381 0900 | Benennung: Gewindestift M5x5 Verklebt (LOCTITE 243) 13 4
9212 260 0900 | Benennung: Sechskantmutter M6 14 4
9380 620 3251 | Benennung: Spannstift 6x40 15 1
9455 621 0850 | Benennung: Sicherring 10x1 16 8
9530 003 0001 | Benennung: Flanschlager @12 17 2

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking
Rasenméher / Benzin / MB 6.1 RH
Stiickliste (6/9): E - Antrieb

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking

Rasenméher / Benzin / MB 6.1 RH
Stiickliste (7/9): F - Rader hinten

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

6380 700 0402

Benennung:

Rad 420

—_

6380 700 2811

Benennung:

Welle mit Kettenrad

6380 764 2400

Benennung:

Druckfeder

6380 780 2200

Benennung:

Freilauf links

6380 780 2205

Benennung:

Freilauf rechts

6395 706 3410

Benennung:

Deckel

9027 068 1820

Benennung:

Flachrundschraube M8x20

9132 381 1220

Benennung:

Gewindestift M6x6

9212 260 1100

Benennung:

Sechskantmutter M8

[(o] Kool BaN]Ke>] K, | IE-N FON] N \N]

9212 260 1300

Benennung:

Sechskantmutter M10

9307 020 0200

Benennung:

Scheibe 10,5

9380 620 3180

Benennung:

Spannstift 6x30

9530 003 0004

Benennung:

Flanschlager @20

NN TN ENENSENSIENI EYEN N BN

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking

Rasenméher / Benzin / MB 6.1 RH
Stiickliste (7/9): F - Rader hinten

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking

Rasenméher / Benzin / MB 6.1 RH
Stiickliste (8/9): G - Werkzeuge

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
6002 893 1300 | Benennung: Gabelschlissel SW17/SW19 1 1
6109 893 1300 | Benennung: Gabelschlissel SW10/SW13 2 1
0812 190 1004 | Benennung: Zindkerzenschlissel 3 1
0812 190 1000 | Benennung: * Ziindkerzenschlissel 3 1

TI: (24.2008)

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking
Rasenméher / Benzin / MB 6.1 RH
Stiickliste (8/9): G - Werkzeuge

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking

Rasenméher / Benzin / MB 6.1 RH
Stiickliste (9/9): H - Sonderwerkzeug

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

6165 890 2200

Benennung: Montagewerkzeug
TI: (57.2012)

1

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking
Rasenméher / Benzin / MB 6.1 RH
Stiickliste (9/9): H - Sonderwerkzeug

KissInfoTec, 26.10.2018





